Défi maths n°2 — CE2

Attention, ¢a déborde !

Cette carte illustre les productions nationales de déchets dans le monde.
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Kg de déchets par personne

Une observation : Plus le pays est coloré en rouge, plus la production de déchets est importante.

Un constat : La répartition de la production de déchets est inégale selon les continents.
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Nous avons sélectionné une famille par continent pour illustrer cette production :

Production de déchets
Famille Pays

(par an)

Famille Mc Kenzie Canada 1t200 kg
Famille Ramirez Brésil 600 kg

Famille Durond France 1t100 kg
Famille Souarto Indonésie 400 kg
Famille Puketh Thailande 800 kg
Famille Fatou Soudan 500 kg
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Nous avons décidé d’illustrer ce déséquilibre par le schéma suivant :

Famille Puketh

Famille Souarto
Famille Mc Kenzie
Famille Fatou

Famille Ramirez
Famille Durond

Défi :
Dans un monde idéal, la production de déchets serait également répartie.

Quelle famille doit-on déplacer pour que la balance soit en équilibre ?

Question Bonus :

Trouver le continent de chacune des familles.



